
第４２回（一社）全国古民家再生協会福岡第１支部例会 

議事録 
記録日：2018 年 9 月 19 日 

記録者：山口和大    

団体名 （一社）全国古民家再生協会福岡第１支部 

開催日時 2018 年 9 月 18 日（火）    １８：３０～２０：３０ 

開催場所 筑紫野市生涯学習センター 特別会議室 

出席者 

井上静夫、山口和大、加藤武弘、原口義弘、山城京子、梅野貴博、中野淳、工藤隆宏 

 

推進会員：菊池圭子、馬田直明 

 

議事 全国 報告事項  

全報７−１  ２０１８年度後期入会に関して 
全報７−２  古民家ツーリズムまちづくりプランナー育成制度に関して 
全報７−３  第６回再築大賞募集に関して 
全報７−４  平成の大工棟梁検定に関して 
全報７−５  第９回全国会員大会開催日程に関して 
全報７−６  各種スケジュールに関して 
全報７−７  メルマガサービスに関して 
 

                        
支部報告事項                               

支報８−１ その他 
 

 
決定事項 全報７-1～本報７-7 に関して山口事務局長から報告があり、必要に応じて井上支

部長より補足説明があった。 

 
全報７-３ 井上支部長、私は毎年応募しています。とにかくチャレンジすること

が大切です。会員さんも是非応募してみてください。 

 
全報７-４ 井上支部長、技術を後世へ伝えていくためにも大切な取り組みです。

若手大工さんが一生懸命受講されている姿を見ていただきたいと思い

ます。近隣の会場でもいいので、是非足を運んでください。 

 
全報７-５ 井上支部長、例年通り第1支部で取りまとめて参加したいと思います。

あらためてご案内します。スケジュールの確保をよろしくお願いしま

す。 

 
全報７-６ 山口事務局長、伝統的構法による木造建築物状況調査技術者講習は、

福岡県では 9 月 26 日に開催が追加されています。まだ未取得の方はぜ



ひ受講されてください。 
 

全報７−７ 様々な施策が行われているが、メルマガで何が今あっているのか読み

取れるものです。登録をして読むようにお願いします。 

 

支報８−１ 井上支部長、我々は社会公共性ある活動を行っています。会の活動と

本業は混同しないようによろしくお願いします。  

     会員さんは他支部の例会へ参加することができますが、その時には支

部長へ連絡をするようにお願いします。 

    リフォームにおいては瑕疵保険を掛けないといけません。古民家だけで

なく、すべてのリフォームにかけるようにお願いします。 

 

 

    山城さんより、10 月の住生活月間での取り組みについて 

    ・10 月 7 日「住まいるフェアふくおか 2018」 

    ・10 月 27 日住生活セミナー 

    ・11 月 11 日スタート後期住育学校 

    以上のチラシ配布があり、会員さんへの協力依頼があった。 

 

学習プログラムは、梅野さんによる瓦に関する講義があった。 

次回は、２４２ページからを原口さんに担当していただくことに決まった。 

 

次回例会後は懇親会を行うことに決まった。 

 

次月開催日時 ２０１８年１０月１８日（木）    １８：３０～ 

次月開催場所 筑紫野市生涯学習センター 特別会議室 

 


